

اشاره

نگاه متفکرانه به وقایع تاریخی از جمله اپتارگری‌های حضرت امام حسین علیه‌السلام در جریان قیام کربلا و درس‌آموزی از این حماسه تاریخی یکی از ویژگی‌های امام خمینی رضوان‌الله تعالی علیه است. در اندیشه امام خمینی، فرهنگ به یادگارمانده از امام حسین(ع)، عاشورا، کربلا، محرم، حضرت زینب سلام‌الله علیها، امام سجاد علیه‌السلام، اربعین و تمام حرکت‌های حمایتگرانه از این فرهنگ در طول تاریخ جایگاه خاصی دارند چراکه در این معانی دست مایه پیروزی انقلاب اسلامی نهفته و اگر به این دست‌مایه توجهی نمی‌شد، نهضت بزرگ اسلامی مردم ایران نیز به ثمر نمی‌رسید، کما اینکه اگر این فرهنگ به انحراف کنش‌انده شود، استمرار نهضت را با خطر بزرگی روبرو خواهد کرد. از همین رو امام خمینی بر حفظ و استمرار این فرهنگ سفارش اکید دارند و متولیان امور مذهبی را به حفظ آداب و سنت‌ها توصیه می‌نمایند و از افزودن تشریفات و بدعت‌ها به این فرهنگ عظیم انسان سازی پرهیز می‌دهند. آنچه پیش روی شماست، گزیده‌ای از بیانات اصام خمینی پیرامون این میحث است که در آستانه اربعین حسینی تقدیم خوانندگان گرامی روزنامه می‌شود.

... حضرت سیدالشهدا – سلام‌الله علیه – به همه آموخت که در مقابل ظلم، در مقابل ستم، در مقابل حکومت جائز چه باید کرد. با اینکه از اول می‌دانست که در این راه که می‌رود، راهی است که باید همه اصحاب خودش و خانواده خودش را فنا کند و این عزیزان اسلام را برای اسلام قربانی کند، لکن عاقبتش را هم می‌دانست. اگر نبود این نهفت؛ نهضت حسین – علیه‌السلام – بزید و اتباع بزید اسلام را وارونه به مردم نشان می‌دادند. و از اول، اینها اعتقاد به اسلام نداشتند و نسبت به ابوابی اسلام حقد و حسد داشتند. سیدالشهدا با این فداکاری که کرد، علاوه بر اینکه آنها را به شکست رسانید و اندکی که گذشت، مردم متوجه شدند که چه غائله‌ای و چه مصیبتی وارد شد. و همین مصیبت موجب به هم خوردن اوضاع بنی امیه شد، علاوه بر این، در طول تاریخ آموخت به همه که راه همین است. از قبل، مدت عدت نرسیده، عدد کار پیش نمی‌برد، کیفیت اعداد، کیفیت جهاد، اعدای مقابل اعدا، آن است که کار را پیش می‌برد. افراد ممکن است خیلی زیاد باشند، لکن در کیفیت ناقص باشند یا پوچ، و افراد ممکن است کم باشند. آن روزی هم به شکست سیدالشهدا را مظلوم خرد کردند، بعضی از اشخاصی که بودند، او را به اسم خارجی و اینکه در حکومت حق وقت، قیام کرده است، اینطور معرفی کردند. لکن نور خدا می‌درخشد و خواهد درخشید و عالم را خواهد از نور پر کرد.

سیدالشهدا و اصحاب او و اهلبیت او آموختند تکلیف راه فداکاری در میدان، تبلیغ در خارج میدان. همان مقداری که فداکاری حضرت ارزش پیش خدای تبارک و تعالی دارد و در پیشبرد نهضت حسین – سلام‌الله علیه – کمک کرده ست، خطبه‌های حضرت سجاد و حضرت زینب هم به همان مقدار یی قریب آن مقدار تأثیر داشته است. آنها به ما پنهانند که در مقابل جائز، در مقابل حکومت جور، نباید

اشاره

آگهی مزایده شماره ۶۲۶۸

یک سازمان دولتی درنظر دارد تعداد ۱۷۰ قلم کالای

مستعمل، اسقاط و ضایعات مازاد بر نیاز خود را به شرح ذیل از طریق مزایده عمومی به فروش رساند.

(الف) ۴ قلم کالای ضایعاتی شامل ۲۰۰ تن ضایعات آهن، ۵۰ تن سفاله آهن، ۵۰۰ کیلوگرم سفاله برنج و ۵ تن سفاله آلومینیوم

(ب) ۱۸ قلم دستگاه مستعمل شامل تراش، فرز، جوش و ...

(ج) ۱۴۸ قلم کالای اسقاط و مستعمل شامل اقلام کامپیوتری، اقلام تاسیساتی، اقلام برقی، اثاثیه اداری و ...

از متقاضیان شرکت در مزایده دعوت می‌شود از تاریخ درج

آگهی به مدت ۵ روز کاری (بجزء روزهای پنج‌شنبه، جمعه

و تعطیلات رسمی) از ساعت ۸ صبح الی ۱۵ بعد از ظهر به

منظور اطلاع از نحوه دریافت اسناد مزایده و رویت اقلام با

شماره تلفن ۰۹۷۲۱۰۷۷۳۰۲۱ تماس حاصل نمایند. گفتنی است پرداخت هزینه درج آگهی مزایده و هزینه کارشناسی به نسبت ارزش اقلام بر عهده برندگان مزایده می‌باشد.

اشاره

تکلیف ما، درست فهماندن قیام حسینی است

بهرای از کلام امام خمینی در آستانه اربعین حسینی(ع)



این مجالس تبلیغ و ترویج اسلام شد. سید مظلومان یک وسیله‌ای فراهم کرد برای ملت که بدون اینکه زحمت باشد برای ملت، مردم مجتهد. اسلام مساجد را سنگر قرار داد و وسیله شد از باب اینکه از همین مساجد، از همین جمعیتها، از همین جمعات، از همین جمعه‌ها و جماعات، همه اموری که اسلام را به پیش می‌برد و قیام را به پیش می‌برد، مهیا باشد و بالخصوص حضرت سیدالشهدا از کار خودش به ما تعلیم کرد که در میدان وضع باید چه جور باشد و در خارج میدان وضع چه جور باشد و باید آنهایی که اهل مبارزه مسلحانه هستند چه جور مبارزه بکنند، و باید آنهایی که در پشت جبهه هستند چطور تبلیغ بکنند. کیفیت مبارزه را، کیفیت اینکه مبارزه بین یک جمعیت کم با جمعیت زیاد باید چطور باشد، کیفیت اینکه قیام در مقابل یک حکومت قلدری که همه جا در دست دارد، با یک عده معدود باید چطور باشد، اینها چیزهایی است که حضرت سیدالشهدا به ملت آموخته است و اهلبیت بزرگوار او و فرزند عالمقادر او هم فهماند که بعد از اینکه آن مصیبت واقع شد، باید چه کرد. باید تسلیم شد؟ باید تخفیف در مجاهده قائل شد؟ یا باید همانطوری که زینب – سلام‌الله علیها – در دنباله آن مصیبت بزرگی که تَصَغَّرَ عِنْدَهُ الْمَصَائِبُ، ایستاد و در مقابل فرقه و در مقابل زندقه صحبت کرد و هر جا موقع شد، مطلب را بیان کرد و حضرت علی بن‌الحسین – سلام‌الله علیه – با آن حال نگاهت، آنطوری که شایسته

است تبلیغ می‌کرد... این را باید همه گویندگان توجه بکنند، و ما باید همه متوجه این معنا باشیم که اگر قیام حضرت سیدالشهدا – سلام‌الله علیه – نبود، امروز هم ما نمی‌توانستیم پیروز بشویم. تمام این وحدت کلمه‌ای که مینا پیروزی ما شد، برای خاطر این مجالس عززا و این مجالس سوگواری و

*** تکلیف همه روحانیون، که خطبایی که منبر تشریف می‌برند، یا آنمه جمعه و جماعت و هر کس که با مردم سخن می‌کند، این است که وضعیت قیام حضرت سیدالشهدا را به مردم درست بفهماند که قیام برای چی آن قیام به آخر رسد – که به آخر نخواهد رسید.**

اشاره

*** تکلیف همه روحانیون، که خطبایی که منبر تشریف می‌برند، یا آنمه جمعه و جماعت و هر کس که با مردم سروکار دارد و با آنها صحبت می‌کند، این است که وضعیت قیام حضرت سیدالشهدا را به مردم درست بفهماند**

اشاره

این را باید همه گویندگان توجه بکنند، و ما باید همه متوجه این معنا باشیم که اگر قیام حضرت سیدالشهدا – سلام‌الله علیه – نبود، امروز هم ما نمی‌توانستیم پیروز بشویم. تمام این وحدت کلمه‌ای که مینا پیروزی ما شد، برای خاطر این مجالس عززا و این مجالس سوگواری و

اشاره

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی نوبت اول (مرحله دوم) شرکت تعاونی شهید منصور ستاری (شمس)

جلسه مجمع عمومی عادی شرکت تعاونی نوبت اول مرحله دوم شرکت تعاونی شهید منصور ستاری (شمس) به آدرس تهران خیابان پیروزی روبروی ایستگاه متروی پیروزی تشکیل می‌گردد. لذا از کلیه نمایندگان منتخب دعوت می‌گردد با در دست داشتن کارت یا دفترچه عضویت راس ساعت مقرر در محل مذکور حضور به هم رسانند.

دستور جلسه:

۱ – گزارش هیئت مدیره و بازرسین قانونی
۲ – طرح و تصویب صورتهای مالی منتهی به ۱۴۰۳/۱۲/۲۹ و نحوه تقسیم سود ویژه و بودجه سال جاری شرکت
۳ – ارائه گزارش تغییرات اعضاء و سرمایه شرکت تعاونی
۴ – انتخاب اعضاء اصلی و علی البدل هیئت مدیره و بازرسین
۵ – تعیین خط مشی آینده شرکت تعاونی
۶ – تعیین روزنامه کنیبرالانتشار جهت درج آگهی های شرکت تعاونی داوطلبین تصدی سمتهای هیئت مدیره و بازرسین به موجب ماده (۲) دستورالعمل موظفند حداکتر ظرف ۵ روز از انتشار آگهی دعوت فرم داوطلبین راتکمیل و تحویل دفتر شرکت تعاونی نمایند.
هیئت مدیره و مدیر عامل شرکت تعاونی شهید منصور ستاری

رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان ایوان

جمهوری اسلامی

همچو زمانی که گرفتار اینهمه دشمن ما هستیم، معین بکنند؛ به مردم و به کشور بفهماند که ما در بین راه هستیم – باید تا آخر راه آن‌شاه‌الله، برویم. ما با این ترتیبی که تاکنون بوده است و کشور ما و افراد کشور ما بحمدالله، حاضر بودند، با این ترتیب اگر پیش برویم، آخر کارمان به پیروزی مطلق می‌رسد. لکن نباید سست بشویم...

... برادران عزیز، مایوس نشاید: لا تَیأسُوا مِنْ رَوْحِ الله. از آن چیزهایی که خدا عنایت به شما می‌کند و از آن عنایات الهی مایوس نشاید و نیستید و شما پیروزید و در دنیا سرفرازید. شما ملتی هستید که [اصل مبارزه هستید.] اگر یک ملتی بود که کاری از او نمی‌آمد، گوشه گیری کرده بود، انزعال کرده بود، نه آمریکا با او مخالف بود، نه شوروی هم و نه سایر قدرتها؛ همانطوری که در زمان سابق، مثل بزه مردم را خوبانده بودند و آنها هم به جان این بزه افتاده بودند، سرش را او می‌برید و دشتش را او می‌برید. بله، شکم برای یک عده‌ای تا اندازه‌ای جور بود، درست بود، اما محرومب آن چطور بودند؟ در آنوقت، محرومین را بروید حساب کنید. ملت ما که همان یک دسته نیستند که دور و بر – مثلا – قدرتهای در اینجا پروپال بزنند و استفاده کنند. ملت ما اکثرش این محرومینی هست که سر تاسر کشور هستند و در آن زمان، اصلا برای آنها کاری نشده بود و امروز در همین مدت کم، بیشتر از آن مدتی که آنها بودند در این کارها، کار انجام گرفته است، در صورتی که ایده شما این نبوده است؛ اینها از توابع هست. آن چیزی که شما می‌خواستید اسلام بود. آن چیزی که شما می‌خواستید، «نه شرقی و نه غربی» بود و این حاصل است. این را حفظش کنید. الان اشخاصی هستند که عقیده‌شان این است که ما باید باز با برویم آن طرف یا برویم آن طرف، لکن ملت ما قبول نمی‌کند دیگر این معانی را. ملت ما از اول قیام کرد برای اینکه جمهوری اسلامی بدون اینکه بوی شرق یا غرب را بدهد مطلوب اوست. حالا که اینهمه جوان داده است و اینهمه خون داده است و اینهمه عزیزان را از دست داده است، حالا دیگر نمی‌آید بگوید که خیر، حالا همه ما را کشتید، دست شما درد نکند، بسبم الله ما تا آخرین وقت و تا آخرین نفس ایستادیم و ملت ایستاده است و بحمدالله، با قدرت دارد پیش می‌رود. شما قدرت نمایی در دنیا کردید. غافل از این قدرت نمایی نشاید. اینهمه دشمنها برای همین است که این یک قدرتی در مقابل نیاست و متخیرند باید چه کرد یا این قدرت. شما یک قدرتی نشان دادید به دنیا که تاکنون هیچ جمعیت قبلی نتوانسته است این قدرت را در جمعیتهای بزرگ ایجاد کند. باید این را حفظش کنید. اسلام را زنده کردید، باید زندگی او را ادامه بدهید. ادامه‌اش به عهده همه است؛ از آن کسی که شخص اول روحانیون هست و مراجع هستند تا این طبله بجهای که مشغول است در درس خواندن. خطبا تکلیف دارند که با خطبه و با صحبت، مردم را بیستار کنند و حفظ کنند. علما آنمه جمعه و جماعات با آن سنگرهایی که دارند، مردم را در سنگر حفظ کنند و خود مردم هم بحمدالله، حاضر هستند و ما باید از آنها تشکر کنیم و انصافاً ما رهین منت این توده‌های بزرگوارى هستیم که همه چیزشان را می‌دهند و چیزی هم نمی‌خواهند. از آن پیرزنها که این چیزی که در طول عمرشان تهیه کردند، حالا می‌آیند برای اسلام می‌دهند تا آن اشخاصی که کلشکار این می‌شکنند و پولش را می‌آورند برای اسلام می‌دهند. من نمی‌توانم توصیف کنم از این ملت و نمی‌توانم تجلیل کنم. **(صحیفه امام، ج ۱۷، صص ۵۲ تا ۶۱)**

*** این است که ما باید باز با برویم آن طرف یا برویم آن طرف، لکن ملت ما قبول نمی‌کند دیگر این معانی را. ملت ما از اول قیام کرد برای اینکه جمهوری اسلامی بدون اینکه بوی شرق یا غرب را بدهد مطلوب اوست.**
حالا که اینهمه جوان داده است و اینهمه خون داده است و اینهمه عزیزان را از دست داده است، حالا دیگر نمی‌آید بگوید که خیر، حالا همه ما را کشتید، دست شما درد نکند، بسبم الله ما تا آخرین وقت و تا آخرین نفس ایستادیم و ملت ایستاده است و بحمدالله، با قدرت دارد پیش می‌رود. شما قدرت نمایی در دنیا کردید. غافل از این قدرت نمایی نشاید. اینهمه دشمنها برای همین است که این یک قدرتی در مقابل نیاست و متخیرند باید چه کرد یا این قدرت. شما یک قدرتی نشان دادید به دنیا که تاکنون هیچ جمعیت قبلی نتوانسته است این قدرت را در جمعیتهای بزرگ ایجاد کند. باید این را حفظش کنید. اسلام را زنده کردید، باید زندگی او را ادامه بدهید. ادامه‌اش به عهده همه است؛ از آن کسی که شخص اول روحانیون هست و مراجع هستند تا این طبله بجهای که مشغول است در درس خواندن. خطبا تکلیف دارند که با خطبه و با صحبت، مردم را بیستار کنند و حفظ کنند. علما آنمه جمعه و جماعات با آن سنگرهایی که دارند، مردم را در سنگر حفظ کنند و خود مردم هم بحمدالله، حاضر هستند و ما باید از آنها تشکر کنیم و انصافاً ما رهین منت این توده‌های بزرگوارى هستیم که همه چیزشان را می‌دهند و چیزی هم نمی‌خواهند. از آن پیرزنها که این چیزی که در طول عمرشان تهیه کردند، حالا می‌آیند برای اسلام می‌دهند تا آن اشخاصی که کلشکار این می‌شکنند و پولش را می‌آورند برای اسلام می‌دهند. من نمی‌توانم توصیف کنم از این ملت و نمی‌توانم تجلیل کنم. **(صحیفه امام، ج ۱۷، صص ۵۲ تا ۶۱)**

*** این است که ما باید باز با برویم آن طرف یا برویم آن طرف، لکن ملت ما قبول نمی‌کند دیگر این معانی را. ملت ما از اول قیام کرد برای اینکه جمهوری اسلامی بدون اینکه بوی شرق یا غرب را بدهد مطلوب اوست.**
حالا که اینهمه جوان داده است و اینهمه خون داده است و اینهمه عزیزان را از دست داده است، حالا دیگر نمی‌آید بگوید که خیر، حالا همه ما را کشتید، دست شما درد نکند، بسبم الله ما تا آخرین وقت و تا آخرین نفس ایستادیم و ملت ایستاده است و بحمدالله، با قدرت دارد پیش می‌رود. شما قدرت نمایی در دنیا کردید. غافل از این قدرت نمایی نشاید. اینهمه دشمنها برای همین است که این یک قدرتی در مقابل نیاست و متخیرند باید چه کرد یا این قدرت. شما یک قدرتی نشان دادید به دنیا که تاکنون هیچ جمعیت قبلی نتوانسته است این قدرت را در جمعیتهای بزرگ ایجاد کند. باید این را حفظش کنید. اسلام را زنده کردید، باید زندگی او را ادامه بدهید. ادامه‌اش به عهده همه است؛ از آن کسی که شخص اول روحانیون هست و مراجع هستند تا این طبله بجهای که مشغول است در درس خواندن. خطبا تکلیف دارند که با خطبه و با صحبت، مردم را بیستار کنند و حفظ کنند. علما آنمه جمعه و جماعات با آن سنگرهایی که دارند، مردم را در سنگر حفظ کنند و خود مردم هم بحمدالله، حاضر هستند و ما باید از آنها تشکر کنیم و انصافاً ما رهین منت این توده‌های بزرگوارى هستیم که همه چیزشان را می‌دهند و چیزی هم نمی‌خواهند. از آن پیرزنها که این چیزی که در طول عمرشان تهیه کردند، حالا می‌آیند برای اسلام می‌دهند تا آن اشخاصی که کلشکار این می‌شکنند و پولش را می‌آورند برای اسلام می‌دهند. من نمی‌توانم توصیف کنم از این ملت و نمی‌توانم تجلیل کنم. **(صحیفه امام، ج ۱۷، صص ۵۲ تا ۶۱)**

*** این است که ما باید باز با برویم آن طرف یا برویم آن طرف، لکن ملت ما قبول نمی‌کند دیگر این معانی را. ملت ما از اول قیام کرد برای اینکه جمهوری اسلامی بدون اینکه بوی شرق یا غرب را بدهد مطلوب اوست.**
حالا که اینهمه جوان داده است و اینهمه خون داده است و اینهمه عزیزان را از دست داده است، حالا دیگر نمی‌آید بگوید که خیر، حالا همه ما را کشتید، دست شما درد نکند، بسبم الله ما تا آخرین وقت و تا آخرین نفس ایستادیم و ملت ایستاده است و بحمدالله، با قدرت دارد پیش می‌رود. شما قدرت نمایی در دنیا کردید. غافل از این قدرت نمایی نشاید. اینهمه دشمنها برای همین است که این یک قدرتی در مقابل نیاست و متخیرند باید چه کرد یا این قدرت. شما یک قدرتی نشان دادید به دنیا که تاکنون هیچ جمعیت قبلی نتوانسته است این قدرت را در جمعیتهای بزرگ ایجاد کند. باید این را حفظش کنید. اسلام را زنده کردید، باید زندگی او را ادامه بدهید. ادامه‌اش به عهده همه است؛ از آن کسی که شخص اول روحانیون هست و مراجع هستند تا این طبله بجهای که مشغول است در درس خواندن. خطبا تکلیف دارند که با خطبه و با صحبت، مردم را بیستار کنند و حفظ کنند. علما آنمه جمعه و جماعات با آن سنگرهایی که دارند، مردم را در سنگر حفظ کنند و خود مردم هم بحمدالله، حاضر هستند و ما باید از آنها تشکر کنیم و انصافاً ما رهین منت این توده‌های بزرگوارى هستیم که همه چیزشان را می‌دهند و چیزی هم نمی‌خواهند. از آن پیرزنها که این چیزی که در طول عمرشان تهیه کردند، حالا می‌آیند برای اسلام می‌دهند تا آن اشخاصی که کلشکار این می‌شکنند و پولش را می‌آورند برای اسلام می‌دهند. من نمی‌توانم توصیف کنم از این ملت و نمی‌توانم تجلیل کنم. **(صحیفه امام، ج ۱۷، صص ۵۲ تا ۶۱)**

هیئت فروش اقلام مازاد و فرسوده نهاجا درنظر دارد تعدادی اقلام مازاد و بلااستفاده را به شرح زیر از طریق مزایده کتبی به فروش برساند. متقاضیان جهت دریافت اسناد مزایده و بازدید در مورخه ۱۴۰۴/۰۵/۲۶ و ۱۴۰۴/۰۵/۲۷ تا ۱۴۰۴/۰۵/۲۸ از ساعت ۱۸ الی ۱۲ و در مورخه ۱۴۰۴/۰۵/۲۸ ساعت ۹:۰۰ صبح برای شرکت در مزایده به آدرس زیر مراجعه نمایند. متقاضیان می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر با تلفن ۰۲۱-۳۳۲۵۰۶۰-۲۱ هیئت فروش نهاجا تماس حاصل نمایند. آدرس محل برگزاری مزایده: خیابان پیروزی، روبروی مترو پیروزی دفتر هیئت فروش نهاجا	
شرح مزایده	مبلغ سپرده (ریال)
۱ – اقلام فرسوده و ضایعات ف آتام	۱/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰
۲ – اقلام فرسوده و ضایعات آتام متمرکز	۱/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰
۳ – بشکه ۲۲۰ لیتری	۳۰۰/۰۰۰/۰۰۰
بازدید: افسریه – مسعودیه شرک والفجر – فرماندهی ترابری زمینی – انبار فرسوده	
مبلغ سپرده به صورت چک تضمینی بانک سپه در وجه فروش اقلام فرسوده نهاجا	
شناسه ملی شماره حساب ۱۴۰۰۳۵۵۶۴۶۶	شماره شب: ۰۸۰۱۶۵۴۰۸۰۶۱۵۸۸۰۰۰۰۰۰۹۲۰۱۵

روابط عمومی عقیدتی سیاسی نیروی هوایی ارتش جمهوری اسلامی ایران

آگهی دعوت (نوبت دوم) سهامداران شرکت حمل و نقل جاده ای دوستان خزر (سهامی خاص) ثبت شده به شماره ۱۵۹ شناسه ملی ۱۰۷۲۰۰۲۸۴۶۹ جهت تشکیل مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده
با توجه به عدم احتساب تعداد حاضرین در مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده نوبت اول مورخه ۱۴۰۴/۰۵/۱۷بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت می‌شود تا در جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده که در ساعت ۱۰ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۰۱ در محل قانونی شرکت تشکیل می‌گردد حضور بهم رسانند.
دستور جلسه:
۱- انتخاب اعضاء هیات مدیره
۲- انتخاب بازرسین
هیات مدیره شرکت

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی بطور فوق‌العاده - نوبت دوم شرکت تعاونی مسکن شهرداری منطقه نه تهران به شماره ثبت ۵۰۱۶۲

تاریخ انتشار: ۱۴۰۴/۰۵/۱۸

بدین‌منظور عضو متقاضی اعطای نمایندگی بایستی حداکتر تا یک روز قبل از برگزاری مجمع به همراه نماینده خود و با در دست داشتن مدرک موید عضویت در تعاونی و کارت شناسایی معتبر در محل دفتر شرکت تعاونی حاضر تا پس از احراز هویت طرفین (عضویت متقاضی و اهلیت نماینده) برگه نمایندگی مربوط توسط مقام مذکور تایید و برگه ورود به مجمع عمومی برای نماینده صادر گردد.

دستور جلسه:
(۱) استماع گزارش هیئت مدیره و بازرس
(۲) طرح و تصویب بیان مالی سال ۱۴۰۳
(۳) تصویب بودجه پیشنهادی سال ۱۴۰۴
(۴) انتخاب بازرسان اصلی و علی‌البدل برای سال مالی ۱۴۰۴

هیئت مدیره شرکت تعاونی مسکن شهرداری منطقه ۹ تهران

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه شرکت خدماتی بهداشتی درمانی غیاث الدین جمشید کاشانی (سهامی خاص) شماره ثبت ۲۲۰۳ و شناسه ملی ۱۰۲۶۰۲۱۴۸۱۴
بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت بعمل می‌آید که در جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه روز جمعه مورخ ۱۴۰۴/۰۵/۳۱ که رأس ساعت ۱۰ صبح در سالن اجتماعات بیمارستان میلاد واقع در کاشان خیابان شهید بهشتی کوچه شهید دیمی تشکیل می‌گردد، حضور بهم رسانید.
دستور جلسه:
۱. استماع گزارش هیئت مدیره و بازرس قانونی شرکت
۲. تصویب ترازنامه و صورت سود و زیان سال مالی ۱۴۰۳
۳. انتخاب بازرس اصلی و علی البدل
۴. انتخاب روزنامه کنیر الانتشار
۵. سایر موارد
هیئت مدیره

اشاره

که دشمن شما را رسوا می‌کند در دنیا، هر چند که همه دنیا با آنها موافق باشند. همین سازمان عفو بین‌المللی که آن همه دروغ‌پردازی کرده است، سند صحیح هم دارد، سند صحیحش این است که منافقین اینطور می‌گویند، مستند این است که در نوشته‌های منافقین این امور هست؛ آنهایی که دشمن اسلامند، آنهایی که دشمن ملت هستند، دشمن مسلمانان هستند، آنهایی که دیوانه شدند برای اینکه نرسیدند به آن اهدافی که داشتند و او سلطه بدتر از سلطه محمدرضا بر این کشور بود، شما باید تبلیغ کنید آقا! محرم

*الآن اشخاصی هستند که عقیده‌شان این است که ما باید باز با برویم آن طرف یا برویم آن طرف، لکن ملت ما قبول نمی‌کند دیگر این معانی را.
ملت ما از اول قیام کرد برای اینکه جمهوری اسلامی بدون اینکه بوی شرق یا غرب را بدهد مطلوب اوست
*الآن اشخاصی هستند که عقیده‌شان این است که ما باید باز با برویم آن طرف یا برویم آن طرف، لکن ملت ما قبول نمی‌کند دیگر این معانی را.
ملت ما از اول قیام کرد برای اینکه جمهوری اسلامی بدون اینکه بوی شرق یا غرب را بدهد مطلوب اوست
*الآن اشخاصی هستند که عقیده‌شان این است که ما باید باز با برویم آن طرف یا برویم آن طرف، لکن ملت ما قبول نمی‌کند دیگر این معانی را.
ملت ما از اول قیام کرد برای اینکه جمهوری اسلامی بدون اینکه بوی شرق یا غرب را بدهد مطلوب اوست
*الآن اشخاصی هستند که عقیده‌شان این است که ما باید باز با برویم آن طرف یا برویم آن طرف، لکن ملت ما قبول نمی‌کند دیگر این معانی را.
ملت ما از اول قیام کرد برای اینکه جمهوری اسلامی بدون اینکه بوی شرق یا غرب را بدهد مطلوب اوست
*الآن اشخاصی هستند که عقیده‌شان این است که ما باید باز با برویم آن طرف یا برویم آن طرف، لکن ملت ما قبول نمی‌کند دیگر این معانی را.
ملت ما از اول قیام کرد برای اینکه جمهوری اسلامی بدون اینکه بوی شرق یا غرب را بدهد مطلوب اوست
*الآن اشخاصی هستند که عقیده‌شان این است که ما باید باز با برویم آن طرف یا برویم آن طرف، لکن ملت ما قبول نمی‌کند دیگر این معانی را.
ملت ما از اول قیام کرد برای اینکه جمهوری اسلامی بدون اینکه بوی شرق یا غرب را بدهد مطلوب اوست
*الآن اشخاصی هستند که عقیده‌شان این است که ما باید باز با برویم آن طرف یا برویم آن طرف، لکن ملت ما قبول نمی‌کند دیگر این معانی را.
ملت ما از اول قیام کرد برای اینکه جمهوری اسلامی بدون اینکه بوی شرق یا غرب را بدهد مطلوب اوست
*الآن اشخاصی هستند که عقیده‌شان این است که ما باید باز با برویم آن طرف یا برویم آن طرف، لکن ملت ما قبول نمی‌کند دیگر این معانی را.
ملت ما از اول قیام کرد برای اینکه جمهوری اسلامی بدون اینکه بوی شرق یا غرب را بدهد مطلوب اوست
*الآن اشخاصی هستند که عقیده‌شان این است که ما باید باز با برویم آن طرف یا برویم آن طرف، لکن ملت ما قبول نمی‌کند دیگر این معانی را.
ملت ما از اول قیام کرد برای اینکه جمهوری اسلامی بدون اینکه بوی شرق یا غرب را بدهد مطلوب اوست
*الآن اشخاصی هستند که عقیده‌شان این است که ما باید باز با برویم آن طرف یا برویم آن طرف، لکن ملت ما قبول نمی‌کند دیگر این معانی را.
ملت ما از اول قیام کرد برای اینکه جمهوری اسلامی بدون اینکه بوی شرق یا غرب را بدهد مطلوب اوست
*الآن اشخاصی هستند که عقیده‌شان این است که ما باید باز با برویم آن طرف یا برویم آن طرف، لکن ملت ما قبول نمی‌کند دیگر این معانی را.
ملت ما از اول قیام کرد برای اینکه جمهوری اسلامی بدون اینکه بوی شرق یا غرب را بدهد مطلوب اوست
*الآن اشخاصی هستند که عقیده‌شان این است که ما باید باز با برویم آن طرف یا برویم آن طرف، لکن ملت ما قبول نمی‌کند دیگر این معانی را.
ملت ما از اول قیام کرد برای اینکه جمهوری اسلامی بدون اینکه بوی شرق یا غرب را بدهد مطلوب اوست
*الآن اشخاصی هستند که عقیده‌شان این است که ما باید باز با برویم آن طرف یا برویم آن طرف، لکن ملت ما قبول نمی‌کند دیگر این معانی را.
ملت ما از اول قیام کرد برای اینکه جمهوری اسلامی بدون اینکه بوی شرق یا غرب را بدهد مطلوب اوست
*الآن اشخاصی هستند که عقیده‌شان این است که ما باید باز با برویم آن طرف یا برویم آن طرف، لکن ملت ما قبول نمی‌کند دیگر این معانی را.
ملت ما از اول قیام کرد برای اینکه جمهوری اسلامی بدون اینکه بوی شرق یا غرب را بدهد مطلوب اوست
*الآن اشخاصی هستند که عقیده‌شان این است که ما باید باز با برویم آن طرف یا برویم آن طرف، لکن ملت ما قبول نمی‌کند دیگر این معانی را.
ملت ما از اول قیام کرد برای اینکه جمهوری اسلامی بدون اینکه بوی شرق یا غرب را بدهد مطلوب اوست
*الآن اشخاصی هستند که عقیده‌شان این است که ما باید باز با برویم آن طرف یا برویم آن طرف، لکن ملت ما قبول نمی‌کند دیگر این معانی را.
ملت ما از اول قیام کرد برای اینکه جمهوری اسلامی بدون اینکه بوی شرق یا غرب را بدهد مطلوب اوست
*الآن اشخاصی هستند که عقیده‌شان این است که ما باید باز با برویم آن طرف یا برویم آن طرف، لکن ملت ما قبول نمی‌کند دیگر این معانی را.
ملت ما از اول قیام کرد برای اینکه جمهوری اسلامی بدون اینکه بوی شرق یا غرب را بدهد مطلوب اوست
*الآن اشخاصی هستند که عقیده‌شان این است که ما باید باز با برویم آن طرف یا برویم آن طرف، لکن ملت ما قبول نمی‌کند دیگر این معانی را.
ملت ما از اول قیام کرد برای اینکه جمهوری اسلامی بدون اینکه بوی شرق یا غرب را بدهد مطلوب اوست
*الآن اشخاصی هستند که عقیده‌شان این است که ما باید باز با برویم آن طرف یا برویم آن طرف، لکن ملت ما قبول نمی‌کند دیگر این معانی را.
ملت ما از اول قیام کرد برای اینکه جمهوری اسلامی بدون اینکه بوی شرق یا غرب را بدهد مطلوب اوست
*الآن اشخاصی هستند که عقیده‌شان این است که ما باید باز با برویم آن طرف یا برویم آن طرف، لکن ملت ما قبول نمی‌کند دیگر این معانی را.
ملت ما از اول قیام کرد برای اینکه جمهوری اسلامی بدون اینکه بوی شرق یا غرب را بدهد مطلوب اوست
*الآن اشخاصی هستند که عقیده‌شان این است که ما باید باز با برویم آن طرف یا برویم آن طرف، لکن ملت ما قبول نمی‌کند دیگر این معانی را.
ملت ما از اول قیام کرد برای اینکه جمهوری اسلامی بدون اینکه بوی شرق یا غرب را بدهد مطلوب اوست
*الآن اشخاصی هستند که عقیده‌شان این است که ما باید باز با برویم آن طرف یا برویم آن طرف، لکن ملت ما قبول نمی‌کند دیگر این معانی را.
ملت ما از اول قیام کرد برای اینکه جمهوری اسلامی بدون اینکه بوی شرق یا غرب را بدهد مطلوب اوست
*الآن اشخاصی هستند که عقیده‌شان این است که ما باید باز با برویم آن طرف یا برویم آن طرف، لکن ملت ما قبول نمی‌کند دیگر این معانی را.
ملت ما از اول قیام کرد برای اینکه جمهوری اسلامی بدون اینکه بوی شرق یا غرب را بدهد مطلوب اوست
*الآن اشخاصی هستند که عقیده‌شان این است که ما باید باز با برویم آن طرف یا برویم آن طرف، لکن ملت ما قبول نمی‌کند دیگر این معانی را.
ملت ما از اول قیام کرد برای اینکه جمهوری اسلامی بدون اینکه بوی شرق یا غرب را بدهد مطلوب اوست
*الآن اشخاصی هستند که عقیده‌شان این است که ما باید باز با برویم آن طرف یا برویم آن طرف، لکن ملت ما قبول نمی‌کند دیگر این معانی را.
ملت ما از اول قیام کرد برای اینکه جمهوری اسلامی بدون اینکه بوی شرق یا غرب را بدهد مطلوب اوست
*الآن اشخاصی هستند که عقیده‌شان این است که ما باید باز با برویم آن طرف یا برویم آن طرف، لکن ملت ما قبول نمی‌کند دیگر این معانی را.
ملت ما از اول قیام کرد برای اینکه جمهوری اسلامی بدون اینکه بوی شرق یا غرب را بدهد مطلوب اوست
*الآن اشخاصی هستند که عقیده‌شان این است که ما باید باز با برویم آن طرف یا برویم آن طرف، لکن ملت ما قبول نمی‌کند دیگر این معانی را.
ملت ما از اول قیام کرد برای اینکه جمهوری اسلامی بدون اینکه بوی شرق یا غرب را بدهد مطلوب اوست
*الآن اشخاصی هستند که عقیده‌شان این است که ما باید باز با برویم آن طرف یا برویم آن طرف، لکن ملت ما قبول نمی‌کند دیگر این معانی را.
ملت ما از اول قیام کرد برای اینکه جمهوری اسلامی بدون اینکه بوی شرق یا غرب را بدهد مطلوب اوست
*الآن اشخاصی هستند که عقیده‌شان این است که ما باید باز با برویم آن طرف یا برویم آن طرف، لکن ملت ما قبول نمی‌کند دیگر این معانی را.
ملت ما از اول قیام کرد برای اینکه جمهوری اسلامی بدون اینکه بوی شرق یا غرب را بدهد مطلوب اوست
*الآن اشخاصی هستند که عقیده‌شان این است که ما باید باز با برویم آن طرف یا برویم آن طرف، لکن ملت ما قبول نمی‌کند دیگر این معانی را.
ملت ما از اول قیام کرد برای اینکه جمهوری اسلامی بدون اینکه بوی شرق یا غرب را بدهد مطلوب اوست
*الآن اشخاصی هستند که عقیده‌شان این است که ما باید باز با برویم آن طرف یا برویم آن طرف، لکن ملت ما قبول نمی‌کند دیگر این معانی را.
ملت ما از اول قیام کرد برای اینکه جمهوری اسلامی بدون اینکه بوی شرق یا غرب را بدهد مطلوب اوست
*الآن اشخاصی هستند که عقیده‌شان این است که ما باید باز با برویم آن طرف یا برویم آن طرف، لکن ملت ما قبول نمی‌کند دیگر این معانی را.
ملت ما از اول قیام کرد برای اینکه جمهوری اسلامی بدون اینکه بوی شرق یا غرب را بدهد مطلوب اوست
*الآن اشخاصی هستند که عقیده‌شان این است که ما باید باز با برویم آن طرف یا برویم آن طرف، لکن ملت ما قبول نمی‌کند دیگر این معانی را.
ملت ما از اول قیام کرد برای اینکه جمهوری اسلامی بدون اینکه بوی شرق یا غرب را بدهد مطلوب اوست
*الآن اشخاصی هستند که عقیده‌شان این است که ما باید باز با برویم آن طرف یا برویم آن طرف، لکن ملت ما قبول نمی‌کند دیگر این معانی را.
ملت ما از اول قیام کرد برای اینکه جمهوری اسلامی بدون اینکه بوی شرق یا غرب را بدهد مطلوب اوست
*الآن اشخاصی هستند که عقیده‌شان این است که ما باید باز با برویم آن طرف یا برویم آن طرف، لکن ملت ما قبول نمی‌کند دیگر این معانی را.
ملت ما از اول قیام کرد برای اینکه جمهوری اسلامی بدون اینکه بوی شرق یا غرب را بدهد مطلوب اوست
*الآن اشخاصی هستند که عقیده‌شان این است که ما باید باز با برویم آن طرف یا برویم آن طرف، لکن ملت ما قبول نمی‌کند دیگر این معانی را.
ملت ما از اول قیام کرد برای اینکه جمهوری اسلامی بدون اینکه بوی شرق یا غرب را بدهد مطلوب اوست
*الآن اشخاصی هستند که عقیده‌شان این است که ما باید باز با برویم آن طرف یا برویم آن طرف، لکن ملت ما قبول نمی‌کند دیگر این معانی را.
ملت ما از اول قیام کرد برای اینکه جمهوری اسلامی بدون اینکه بوی شرق یا غرب را بدهد مطلوب اوست
*الآن اشخاصی هستند که عقیده‌شان این است که ما باید باز با برویم آن طرف یا برویم آن طرف، لکن ملت ما قبول نمی‌کند دیگر این معانی را.
ملت ما از اول قیام کرد برای اینکه جمهوری اسلامی بدون اینکه بوی شرق یا غرب را بدهد مطلوب اوست
*الآن اشخاصی هستند که عقیده‌شان این است که ما باید باز با برویم آن طرف یا برویم آن طرف، لکن ملت ما قبول نمی‌کند دیگر این معانی